

方便淄博市民就近办理相关业务 城市社区首台公交卡自助售卡机投用

淄博2月14日讯 2月13日下午,淄博市城市社区首台公交卡自助售卡充值机在淄博高新区四宝山街道火炬社区安装调试完毕,并迎来了首批办理业务的居民,大大方便了居民群众就近办理公交卡的办卡、充值、年审等业务。

“太方便了,没想到自主操作机器不到一分钟就完成了退役士兵公交卡年审,而且就在家门口。”退役军人许维鹏是公交卡自助售卡充值机安装完成后的首位业务办理人。“从我家出发,乘坐公交车到附近的公交公司办理业务大约要30分钟,到附近的政务服务中心办理业务大约要20分钟,现在我步行10分钟就可以办理业务了。”许维鹏说,对于上班族和老年人来说,这项业务的开通既便民又利民。

为了深入贯彻“三提三争”



志愿者向居民介绍相关业务办理步骤。

活动动员大会精神,增强社区居民群众的获得感、幸福感,火炬社区主动对接淄博市公共交通有限公司,双方召开座谈会,深入沟通解决办法,积极探索服务

新途径,并决定在火炬社区安装公交卡自助售卡充值机,方便居民群众办理相关业务。

14日下午,淄博市工业和信息化局四级调研员、人事科科长

孙永华、淄博市公共交通有限公司信息科技分公司经理刘文辉共同为自助售卡充值机开机揭幕。慕名而来的部分居民现场体验并办理了相关业务。

“这台机器有5项功能,可以购买公交卡,办理公交卡充值业务、年审业务,还可以查余额、查业务网点。”志愿者向居民介绍,公交卡自助售卡充值机集充值、办卡、年审业务为一体,即办即拿,即审即用。居民可自助办理幸福卡(老年卡)、退役军人卡、三属卡年审业务和普通公交IC卡的售卡、充值、余额查询业务。

现场,淄博市公共交通有限公司工作人员还为社区居民普及了淄博市各类公交卡的办理规定和优惠乘车政策知识。

大众日报淄博融媒体中心记者 陆晓茜 孙渤海 通讯员 陈琳 王芳

刷单赚80元 最后赔进去2万

民警:刷单都是诈骗,别再信了

淄博2月14日讯 零风险、工资日结、时间自由,男女不限、专业不限、年龄不限……看到这样的广告信息,你有没有心动?相信大多数人都知道天上不会掉馅饼,可偏偏就有人抱着侥幸心理尝试去刷单,结果掉入诈骗圈套。

2月10日,张店的丁女士打开微信时发现自己被拉进一个名为“百花齐放”的群,群中有人发布信息:点赞做任务就能领取红包。丁女士便抱着试试看的心态加入了群,连续领取了3次红包后,丁女士已经对此深信不疑。随后群内导师指导丁女士下载了一款名为“鸿飞”的APP,该款APP可以将积分进行提现,而获得积分的方式就是充值,丁女士第一次充值200元,不一会就提现了280元。尝到甜头的丁女士又充值了2000元,这次客服以丁女士操作失误无法提现为由继续诱导丁女士充值,丁女士又充值了7000元,原以为这次可以成功,没想到客服再次以丁女士误操作给公司造成损失为由,诱导丁女士又充值了11000元。而此时还是无法提现,囊中羞涩的丁女士这才意识到被骗,立即拨打了报警电话,至此她已损失20000元。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 许红

429人同场竞技 历练救援精兵

2023年淄博市微型消防站、企业专职消防队消防救援技能大赛举行



消防员进行水带连接操比赛。

淄博2月14日讯 2月13日,淄博市微型消防站、企业专职消防队消防救援技能大赛在鲁中区域灭火与应急救援中心隆重举行,来自全市55个微型消防站和22支企业专职消防队共429名队员参加。

2022年,淄博市消防救援支队组织全市微型消防站、企业专职消防队深入开展联勤联训和实战化训练工作,对全市符合标准的914家重点单位微型消防站共计4073人进行登记造册并完成2轮培训,有力夯实灭火救援“第一道防线”;组织微型消防站人员走进科普教育基地接受“基地化”教育

培训71次,成功培育900余名消防安全“明白人”。

开幕式结束后,全体参赛人员进行了激烈比拼。本次活动结合企业专职消防队、微型消防站日常训练及执勤工作实际,分别设置两人五盘水带连接操、100米负重跑、双干线出三支水枪和原地着战斗服佩戴防毒面罩操、一人两盘水带连接操、使用消火栓连接两盘水带出水操、干粉灭火器灭火操等个人、团体项目共计7个操法科目。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 冯岩

讲文明 树新风 公益广告

文明行驶

安全常在一带

一盔一带

遵守交通

安全常在

安全行驶

安全常在

佩戴头盔

安全常在

系安全带